РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 12 февраля 2010 года

№ 5 (7424)

Публикуется

ВПСДВЫС: согласно этому СТР. 4 документу был образован район

CTP. 3 Школа была, есть и будет ОДНА ЗЕМЛЯ c⁷Р. ³ – ДВЕ ВЕРЫ



14 февраля начинается праздник Белого месяца

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! От всей души поздравляю вас с Сагаалганом!

Этот праздник, знаменующий наступление нового года по лунному календарю, почитается как символ обновления человека и природы, надежды и добрых ожиданий. Пришедшие из глубины веков ценности буддизма неотделимы от духовного и культурного наследия Рос-

Они способствуют сближению людей, их взаимопониманию, укреплению нрав-

ственных основ общества. Убежден, бережное сохранение межнационального и межконфессионального согласия, жесткое пресечение любых проявлений национализма - ключевое условие успешного и благополучного развития нашего района, республики, страны. Желаю вам успехов в труде и учебе, уверенности в будущем, крепкого здоровья, каждой семье согласия и благополучия.

Глава МО «Прибайкальский район» С.А. СЕМЁНОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Народный бурятский праздник Сагаалган имеет глубокие национальные и духовные корни и символизирует очищение, а также начало весны и новой жизни. Во время Сагаалгана принято прощать старые обиды и дарить друг другу подарки. Этот старинный обычай приносит в каждую семью не только радость праздника, но и мир и согласие. От всей души желаю жителям нашего района здоровья, благополучия и всего самого доброго.

Депутат Народного Хурала А.Д. СЕРЁДКИН.

ДОРОГИЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Символизируя обновление человека и природы, Сагаалган наполняет сердца верой и надеждой, терпением и добром. Бурятский народ, пройдя трудный исторической путь, сумел сохранить свою самобытность, традиции и обычаи, пронизанные идеей гуманизма и уважения к культурам других народов России. Не случайно этот праздник, пришедший из глубины веков, отмечают не только буряты, но и представители разных народов, проживающих в нашем регионе, - древний праздник стал одним из мощных объединяющих начал. Желаю жителям Прибайкальского района благополучия, успехов в делах и крепкого здоровья!

Депутат Народного Хурала С.Г. МЕЗЕНИН.



Ситуация с донорством сегодня довольно сложная. День донора, прошедший в районной больнице, наглядно показал глубину проблемы. Одна из основных в этом ряду – донорство перестало быть массовым. В советские времена "ненавязчивые рекомендации сверху" были хорошим стимулом для руководителей предприятий и организаций, отпускавших своих работников для выполнения почётной миссии. Да и люди в те времена были более отзывчивыми на чужую беду. Как говорится, раньше думал о Родине, а теперь о себе.

Вот и у нас на пункте переливания крови ажиотаж не наблюдался, пришли всего 50 человек. Кровь сдали 21 из них. Медицинский отвод получили 13 человек. И это вторая по сложности проблема. У тех, кто пришёл сдать кровь впервые, помимо стандартных тестов на группу и резус-фактор, берут кровь на ВИЧ, сифилис и гепатит. Результаты анализа готовы бывают через два дня, и узнать о них можно на республиканской станции переливания крови. Но добровольный донор из Турунтаева или, тем более Турки, туда специально не поедет, а в следующий раз бригада со станции переливания будет проводить у нас очередной День донора только через полгода. И опять берётся кровь на анализ на ту же триаду - ВИЧ, сифилис и гепатит. Не надо считать тех 13 человек, получивших медицинский отвод, инфицированными вирусом иммунодефицита или двумя другими, банальная детская желтуха также становится основанием для пожизненного запрета на сдачу крови.

Кровь тех, кто сдаёт её впервые, идёт на переработку – на плазмоферез. Плазма хранится в холодильниках на станции переливания крови полгода – таков порядок. И используется только по истечении этого срока. Доноры



со стажем знают, что накануне сдачи крови, часов за 6-8, не следует употреблять в пищу жирное, жареное и молочное. Завтрак желателен лёгкий, со сладким крепким чаем.

Всего же в День донора было заготовлено 10,5 литра до-

Сергей АТУТОВ.



12 февраля - пасмурно, ночью -22°, днем -15°. **13 февраля** - пасмурно, ночью -20°, днем -17°. 14 февраля - возможен снег, ночью -20°, днем -15° **15 февраля** - пасмурно, ночью -24°, днем -12°. **16 февраля** - возможен снег, ночью -21°, днем -12°

17 февраля - пасмурно, ночью -16°, днем -7° 18 февраля - пасмурно, ночью -16°, днём -8°

Налоговая служба информирует

О налогообложении финансовой помощи безработным гражданам

Бюджетные средства, полученные в виде финансовой помощи, предоставленной безработным гражданам на организацию самозанятости. включаются:

- в состав доходов, учитываемых в целях налогообложения при применении общего налогового режима и облагаются НДФЛ;
- в состав внереализационных доходов при применении УСНО и облагаются единым налогом, уплачиваемом в связи с применением УСНО.
- В случае отсутствия деятельности полученная финансовая помощь также подлежит напогообложению в соответствии с выбранной системой налогообложения.

УСН на основе патента

При неоплате (неполной оплате) 1/3 стоимости патента в срок не позднее 25 календарных дней после начала осуществления предпринимательской деятельности на основе патента, а также при неоплате (неполной оплате) оставшейся 2/3 части стоимости патента не позднее 25 календарных дней со дня окончания периода, на который был получен патент, индивидуальный предприниматель теряет право на применение УСН на основе патента. В этом случае предприниматель должен уплачивать налоги в соответствии с общим режимом налогообложения. В связи с чем напоминаем о необходимости своевременной уплаты стоимости патента.

Единый налог на вмененный доход

С 1 января 2009 г. исключен абз. 3 из п. 6 ст. 346.29 НК РФ (Федеральный закон от 22.07.2008 N 155-Ф3), который предусматривал возможность корректировки налогоплательщиками значений коэффициента К2 в зависимости от фактического времени осуществления предпринимательской деятельности. Исходя из этого, с 2009 г. представление нулевой декларации по указанному налогу в налоговые органы гл 26.3 Кодекса не предусмотрено.

Таким образом, если деятельность фактически не ведется, налогоплательщику необходимо подать заявление о снятии с учета в качестве плательщика ЕНВД и представлять налоговые декларации (расчеты) в соответствии с общим режимом налогообложения или подать заявление в налоговый орган о снятии с учета в качестве индивидуального предпринимателя

С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте УФНС России по РБ www.r03.nalog.ru или по телефонам горячей

- в Курумканском районе 8 (301-49) 41-1-52;
- в Баргузинском районе 8 (301-31) 41-9-04;
- в Прибайкальском районе 8 (301-44) 42-0-26

Дорогого любимого мужа ГОРБУНОВА Алексея Николаевича поздравляю с юбилеем!

Наши годы птицами летят, След неистребимый оставляя Вот тебе уже и 60 -От оуши теоя я позоравляю,

Пусть сияет солнце над тобой, И печаль судьбы не потревожит, С юбилеем, с доброю судьбой,

С праздником счастливым и хорошим! Пусть округляются черты,

Пусть годы чередой, Но не стареют пусть мечты, С юбилеем, дорогой!

Жена.

Дорогого нашего, любимого папочку, дедушку ГОРБУНОВА Алексея Николаевича поздравляем с 60-летним юбилеем!

Мы, твои дети, благодарны тебе за мудрость и понимание. Благодаря тебе, мы стали достойными продолжателями твоей фамилии. Желаем meбe, чтобы твои внуки, которых ты холишь и лелеешь сейчас, словно цветы в саду, подарили тебе радость общения с правнуками. Пусть железное здоровье и бодрость духа сопровождают тебя всегда. А мы тебе обещаем дарить каждый день свои улыбки и быть с тобой рядом.

Дети и внучки.